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　(1)２つに分けると、次の図のようになりました。（　　）にあてはまる数字を書きましょう。（２問×１０点）


３年生

４年生

　　　　　　　　　　　　
(2)　　　　の部分は、合わせて何こですか。計算して求めましょう。（２問×１０点）

　　（式）６０－１２
　答え　　４８こ　　　　

(3)３年生のお花の数は、何こですか。（２問×１０点）

　（式）４８÷２

　答え　　２４こ　　　　

(4)３年生のお花の数を求めるときに、２でわるのはなぜですか。理由を説明しましょう。（２０点）
(5)４年生のお花の数は、何こですか。（２問×１０点）

　（式）２４＋１２

　答え　　　３６こ　　　　
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　(1)２つに分けると、次の図のようになりました。（　　）にあてはまる数字を書きましょう。（２問×１０点）


ゆうじ

さとし
　　　　　　　　　　　　
(2)　　　　の部分は、合わせて何まいですか。計算して求めましょう。　　（２問×１０点）

　　（式）８０＋１６

　答え　　　９６まい　　　

(3)さとしさんのシールは、何まいですか。（２問×１０点）

　　（式）９６÷２

　答え　　　４８まい　　　

(4)ゆうじさんのシールは、何まいですか。（２問×１０点）

　（式）４８－１６

　答え　　　３２まい　　　

(5)たろうさんは、この問題を次のようにまちがえてしまいました。どうして、まちがっているか、説明しましょう。（２０点）











点





　３年生と４年生は、音楽会のために、お花を６０こ作ります。


　４年生のほうが、１２こ多く作るようにします。


　それぞれ作るお花の数は、何こになりますか。


　





ぜんぶで　６０こ





３　年　生





４　年　生





全部で


（６０）こ





（１２）こ





（理由）


　○の部分は、それぞれ同じ数なので、1つ分を求めるには、２でわればよいから











点





　ゆうじさんとさとしさんは、シールを８０まい持っています。


　さとしさんのほうが、１６まい多くシールを持っています。


　２人は、それぞれシールを何まい持っていますか。


　





ぜんぶで　８０まい





ゆうじさん





さとしさん





全部で


（８０）まい





（１６）まい





（式）　８０÷２＝４０


　　　　４０－１６＝２４


　　　　４０＋１６＝５６


答え　ゆうじさん２４まい、さとしさん５６まい





（説明）例


①図を見ると、２人の数は同じではないから


　２でわってはいけない


②２人の差が、１６まいになっていないから


※どちらか書けていれば可








